
Technické muzeum ve Vysokém Mýtě má za
sebou první etapu. Historické autobusy jsou
pod jednou střechou
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Po přestavbě části Winternitzových automatických mlýnů v Pardubicích v sídlo Gočárovy
galerie postupně Pardubický kraj realizuje další velký projekt v oblasti kultury. Tím je
vznik Technického muzea Pardubického kraje v areálu bývalé zemědělské školy ve Vysokém
Mýtě. S ředitelem Regionálního muzea ve Vysokém Mýtě Jiřím Junkem navštívil areál, ve
kterém byla dokončena první etapa výstavby, hejtman Martin Netolický.

„Rozsáhlý areál bývalé zemědělské školy dostává postupně novou náplň, a to díky projektu
Technického muzea Pardubického kraje. První etapa spočívala v kompletním opuštění historické
budovy bývalé zemědělské školy a přesunu dílen do haly, která byla pro tyto potřeby kompletně
přestavěna a upravena. V druhé části haly vznikl důstojný a především k exponátům šetrný depozitář
především pro autobusy značky Karosa, které má naše muzeum ve svém vlastnictví. Mezi exponáty je
například modelová řada 706 RTO, momentálně restaurovaný lůžkový přívěs, autobus vězeňské
služby určený pro přepravu vězňů nebo jeden z posledních modelů Karosy předtím, než ji koupila
společnost Renault a následně se z Karosy stalo Iveco. Je zde také ale například Tatra 613 v hasičské
úpravě či další drobnější exponáty,“ uvedl hejtman Martin Netolický s tím, že první etapa vyšla kraj
na 31 milionů korun včetně DPH.

Největší část projektu má však kraj před sebou. „Díky dotaci z Národního plánu obnovy
prostřednictvím výzvy Ministerstva kultury pro Rozvoj regionálních kulturních a kreativních center
obdržíme 132 milionů korun na kompletní přeměnu historické budovy zemědělské školy, ale i její
novodobé přístavby. Rádi bychom zde mimo jiné prezentovali výrobky významných značek z našeho
regionu. Vedle Karosy je to například společnost Orličan Choceň, ETA Hlinsko, Transporta Chrudim,
Sodomka či Stratílek. Jsem přesvědčený, že tak v našem kraji vznikne další turistické lákadlo s
regionálním přesahem,“ řekl hejtman Martin Netolický.
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